

# 区控尘办组织召开扬尘污染防治工作推进会 做好环境保护与经济发展“双统筹、双促进”

本报讯 6月21日下午,经开区控尘办召开扬尘污染防治工作推进会,区管委会副调研员、控尘办主任宋春兴出席会议,区建设局、城市管理局、社区局、农经委、房管局、6个办事处及各平台公司分管领导参加会议。会议通报了近期督导检查

中存在的突出问题及扬尘罚款追缴情况,并安排部署近期重点工作。宋春兴要求,要进一步提高站位,清醒认识当前面临的严峻形势,端正态度,狠抓工作落实,严格按照市控尘办要求,认真开展建筑工地精细化管理、取缔防尘网、规范防尘布覆盖及

“严执法严惩促规范”等工作。要进一步提高标准,强化各项控尘管理措施,同时继续加大罚款追缴力度,不断完善对各办事处的周排名、月通报管理制度,制定出台相关文件,实施评选“红、黑旗”工地,奖优罚差。记者 王赛华 通讯员 薛宁

## 区房管局 开展警示教育学习活动

本报讯 近日,经开区房管局组织学习《清风郑州·以案说纪》,开展警示教育学习活动。活动通过案例学习,揭示了作为一名党员干部如果纪律、规矩意识淡薄,小毛病、小问题不断,就会逐渐演变成大问题、大错误,甚至走上犯罪道路,党员干部必须强化宗旨意识、规矩意识和纪律意识,做到拒腐防变、廉洁自律,守住底线,不触碰高压线。局党支部书记、局长徐祖新强调,班子成员、党员干部要增强全局

观念和责任意识,自觉贯彻落实中央八项规定和廉洁自律等制度;要切实履行“一岗双责”,对各分管的工作,分管人员要切实负起责任,严格管理、严格要求,一级对一级负责。通过学习要真正从内心敬畏法纪、敬畏权利、敬畏责任、敬畏群众,增强忧患意识和危机感,守住底线抵制诱惑,始终保持清醒的头脑,要以过硬的作风确保全面完成今年的目标任务。记者 柴琳琳 通讯员 李超

### 街道动态

## 九龙办事处 为烈属、军属、退役军人家庭悬挂光荣牌

本报讯 6月18日,九龙办事处为烈属、军属、退役军人等家庭悬挂光荣牌。当天,办事处党工委书记刘磊、办事处主任王晨星、主管武装工作领导王合锋、各村支部书记(村主任)及负责优抚工作人员参加会议。会上,王晨星对此项工作要求做到“三提前一到位”:三提前为提前成立悬挂光荣牌工作组,提前与对象户约定上门悬挂光荣牌的时间,提前商定悬挂光荣

牌的位置;一到位为悬挂光荣牌家庭拍照要到位。王合锋对悬挂光荣牌的流程及细节进行了详细培训,要求在悬挂过程中工作人员要着装得体、使用文明用语、规范悬挂流程,挂出光荣、挂出自豪、挂出拥军情。刘磊要求,在此次悬挂光荣牌的过程中,工作组要亮明身份,广泛宣传光荣牌的重要意义,充分营造尊重退役军人、尊崇现役军人的浓厚氛围,切实提高政



治站位,做到有计划、有安排、有落实,确保“红旗飘飘—走近光荣的您”工作圆满完成。记者 王赛华 文/图

## 前程办事处 以群众利益为出发点,为群众办更多实事

本报讯 6月24日,前程办事处召开周例会,研究部署重点工作,办事处全体机关干部和各村村支“两委”主要负责人共计150余人参加会议。会议对各村安全生产工作进行了部署,会议要求各村要坚持早谋划、早部署、早动员,对用电安全、排水系统、道路井盖进行全面彻底排查,扎实做好各项准备工作,随时应对可能发生的洪涝灾害,最大限度减轻灾害损失。会议同时还传达

了上级关于大气污染防治工作有关文件,要求各相关部门对未使用防尘布或整改不到位的工地督促其进行整改并签订承诺书,按照“8个100%”工作要求,持续做好辖区在建工地管理。办事处党工委书记、主任陈伟要求,各村要把安置房拆除工作摆在突出位置,包村领导及驻村工作队要亲力亲为,抓紧抓实抓好,明确时间节点,定措施、定时间、定责任,加快推进安置房拆

除工作。重点项目建设要持续发力,按前期规划全力推进,同时做好建筑工地扬尘治理工作的实施与管理,在“8个100%”标准基础上,加快施工进度,确保项目如期完工。信访工作是党和政府密切联系群众的平台和渠道,与群众切身利益紧密相关,要始终以群众利益为出发点,尽心尽力解决问题,为群众办更多的实事,保民生促和谐,以发展保稳定,以稳定促发展。记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

## 前程办事处开展“节能减排”宣传活动

本报讯 6月25日,前程办事处在锦程、锦绣社区开展“节能减排”宣传活动。活动现场,办事处党政办工作人员通过悬挂宣传横幅,向居民发放节能宣传资料、垃圾桶、环保手提袋、小扇子、抽纸等,普及节能知识和方法,并向居民介绍节能减排的小窍门,如灯泡换成节能灯,用电能省近八成;无人房间灯不亮,人走灯灭成习惯;买菜拎起菜篮子,重复使用无数次等,号召辖区居民积极行动起来,自觉

加入节能减排行列,做节能减排、保护环境的倡导者、实践者、志愿者。此次宣传活动共发放宣传资料1000余份,环保手提袋1000个,垃圾桶160个,抽纸400包,小扇子100个,进一步增强了居民的节能意识和责任意识,得到了辖区居民的密切配合与支持,居民纷纷表示,要用实际行动来践行绿色生活方式和消费模式。记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

## 潮河办事处 以“路长制”为依托,全力提升辖区整体形象

本报讯 6月24日上午,潮河办事处召开重点工作推进会。会议通报了近期环保工作开展情况,同时传达了区控尘工作会议精神。会议指出,全办各在建工地要按规定将防尘网更换为防尘布。办事处范围内在建工地众多,环保工作需要全体工作人员共同努力、

齐抓共管,高标准打赢环境保护攻坚战。同时,会议还对卫片执法、大棚房拆除进行安排部署,会议强调,各包村领导及网格员要切实负起责任,在规定时间内完成办事处范围内所有卫片及大棚房拆除清理,达到复耕要求。办事处主任朱振勋要求,环

保工作是办事处一项常态化重点工作,务必高度重视、狠抓落实,迅速按上级要求将原有防尘网更换为防尘布。要以“路长制”为依托,全力提升辖区整体形象,按照“千百十”总体要求,打造良好的生活环境。记者 柴琳琳 通讯员 李贝

## 救命药落公交车上 公交车长帮助找回

本报讯 6月25日早上,在郑州医学院立交桥下35路调度室,失主王先生领取了丢落在公交车上的抗癌救命药连连致谢。据了解,王先生的母亲患有癌症在郑州医学院入院化疗。6月25日下午5点左右,王先生和母亲在医学院公交站乘坐35路公交车回家。由于王先生的母亲刚做完化疗,身体虚弱,精神也不太好,到东建材站下车的时候王先生专心照顾母亲,送母亲回到家才发现母亲的抗癌药忘在了公交车上。这些药物需要低温保存,长时间暴露在高温下药物将会失效,当时王先生真是急坏了,赶忙返回35路调度室寻找。



在35路调度室,调度员曹焕伟了解王先生的情况后,对回到场站的35路车一辆一辆地检查,但最终也没有找到王先生丢失的药品。因母亲在家需要照顾,失望的王先生放弃了寻找药物准备回家,调度曹老师请王先生留下电话号码,表示会继续帮助他寻找药品,如果找到第一时间给王先生联系。当晚9点30分左右,35路公交车车长乔志蕊驶回场站,在打扫车内卫生时,在座椅下发现了一个红色提兜,交给了调度曹老师。曹焕伟打开提兜看到了一盒盒写着注射用重组人白介素-2(125A1a)的药,这不就是王先生丢失的抗癌药吗?曹焕伟赶紧把药品放入调度室的冰箱里,接着拨通了王先生留下的电话号码,请他来调度室领取。因为时间太晚还要照顾母亲,王先生决定明天早上到调度室领取。26日早上,王先生来到35路调度室,接过从冰箱里拿出来的药品,激动地拉着车长乔志蕊的手:“谢谢你们找回我母亲的救命药,不然,我真不知道该怎么办了。”乔师傅表示这是自己应该做的,并提醒王先生乘坐公交车一定带好随身物品,以免丢失造成不必要的麻烦。记者 王赛华 通讯员 赵冰 文/图

## 明湖办事处 引导居民积极参与生活垃圾分类

本报讯 6月25日,明湖办事处辖区集贸市场商户、大型卖场商户、4家垃圾分类公司及75中小学部学生、家长等百余人参观经北六路明湖环卫中转站,学习生活垃圾分类知识。明湖办事处市政环卫负责人首先向大家介绍了垃圾分类常识、意义和办事处垃圾分类工作开展情况。随后,带领全体人员

对果蔬垃圾处理设备、除臭设备、污水处理设备等整套处理系统进行观摩,观察果蔬垃圾转化为有机肥料的全过程。目前,办事处已对辖区内4个集贸市场和2个大型生活卖场及周边果蔬超市实行果蔬垃圾分类收运,并初步建立果蔬垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的处理体系,实现了果蔬垃圾资源的变废为宝和循环利用。接下来,明湖办事处会继续加大垃圾分类宣传教育工作力度,引导大家积极参与生活垃圾



分类,共同为资源节约、绿色发展贡献自身力量。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图